

用区块链阅读器就可以反省。

在搜索输入框中输入您要查询的钱包地址。假设您输入的地址不完整，但是这个地址之前已经在区块链停过，并且被查询过，那么输入框会自动填写您查询的地址。

点击“查询”，会有这个钱包地址的所有音频。

点击“事务的哈希值”查看交易的详细音频。

区块链阅读器查询原理：

由于区块链的交易音频等数据是公开透明的，并且使用区块链阅读器查询区块链交易记录的地址，用户可以用它来查看自己的交易音频等存储在区块链的信息。

绝大多数都能找到。这是区块链公开透明的一大特色。地址都是透明的，只要有地址就可以查询他们的转入转出。

匿名币被敌人提起的时候不多。在其他方面，它们也是查询项目真实性的工具。一些伪装成区块链的资本板块有些为了忽悠投资者而发行的币，可以去阅读器上看一下，有时候子链上基本没有数据，证明是自己发行的积分。

区块链和数字货币投资比其他投资方式有更高的进入门槛。很多朋友想投资数字货币而不知道从哪开始或者学什么。虽然51硬币理论更新了很多相关知识在“玩硬币的新手”节，不够系统

。

这次我们将对区块链和数字货币投资的相关资料进行系统整理，让大家更快更方便的了解和投资数字货币

1. 了解区块链和数字货币

无论你投资什么前提，都必须了解它。区块链和数字货币也是如此。网上有很多关于区块链的介绍，有些太深入，有些不片面。我组觉得火币出品的视频《区块链100问》[XY002][XY001]比较好，其中有一些和区块链有关。，包括：比特币的诞生，运行原理，区块链效应的缺失，挖矿，钱包介绍等。而且都是动画视频，理解起来比较复杂。虽然不够详细，但可以让你初步了解数字货币和区块链

2. 选择交易平台

。

了解数字货币后，可以尝试在交易平台上设置少量的数字货币，体验过程。数字货币的交易是通过交易平台完成的，相当于股票市场中的证券交易所。交易平台：建议选择大型交易平台。币单方面，交易方便，资金安全也有保障

推荐以下三个平台：币安，火币，OKEX(排名不分先后)

3. 选择钱包

假设把数字货币比作现金，钱包就相当于银行卡。用于存储数字货币。钱包分很多种，最常用的是手机APP钱包(轻钱包)。钱包也是分类型的，不同的相似数字货币不能转入同一个钱包，比如imtoken就是以太坊钱包。那么只能存储以太坊和基于以太坊发行的代币，不能存储其他货币

。有宣称支持所有数字货币的钱包，但这些钱包大多并不完美。当然，我们不知道。建立了数字货币后，我们就不必掏出钱包了。直接放在兑换账户就行了，就是可以省手续费也没那么容易。火币、OKEX等大型交易所相对安全。我的小组基本上是把数字货币放在交易所

4. 确认投资计划

。

投资数字货币之前，首先要确认自己的投资计划，计划投资多少钱，能接受多少盈余，预期收益是多少，投资期限是多久。我们确定后再投资。数字货币是一种高风险高收益的投资产品。老兵阶段，可以用不影响生活的闲钱投资。投资金额没有限制，最低投资金额可以是

，然后你在真正了解市场之后可以适当增加投资金额，但是你也要记住，投资金额要在你可以接受的范围内

。

5. 选择投资货币

选择交易平台并确认投资方案后，即可购买数字货币。那么这么多数字货币我们应

该买哪一种呢？第一次买币建议选择主流币。 ，可以选择市面上前20名中脱颖而出的几个币或者自己认可的价值币

了解这些币是干什么用的，有没有实际价值，最近有什么消息影响了价格走势等等。

买之前先了解这些效果。购买前一定要注意起步价

6. 常用工具和网站

1. 不小：可以查看每种货币和交易所的相关信息，包括货币价格、历史价格、波动幅度、停滞和排名

2. ， AICoin:功能和非小号差不多。爱币的k线非常方便好用。看k线图选择

3. 币界：实时更新各类区块链和数字货币相关旧信息

4. 、金财经：相对于一个综合性的区块链媒体平台，包括新闻、往事、行情、名家专栏等。

7. 了解更多相关知识

如果你有以上文章的六点作为基础，你将初步学会投资数字货币。但是投资数字货币后要想真的赔钱，还需要多学习。两个要点是加深对区块链和技术分析(k线)

的理解，太广了，不是一朝一夕能学会的，所以我赢了’；不要介绍他们。k线知识可以在网上找到。随着我们投资的时间越长，了解的货币越多，接触的关联交易越多，我们对

的了解也会逐渐加深。我们可以输入钱包地址、交易ID、关于区块高度的区块hash等信息，非常方便。

假设是查询账户余额、账户历史交易数据等信息，建议直接输入钱包地址进行查询；假设是查询一笔转账的相关信息，比如能否到账，如何暂停，输入交易ID最容易。

当然。区块链阅读器不仅可以查询自己的账户，还可以查询其他人’；美国账户及相关交易信息，包括比特币创始人中本聪的账户。